

希梅纳的 圣殿奇迹

格兰妲·曼德斯
(根据真实故事改写)



希梅纳很紧张，但她知道主会帮助她。

这个故事发生在瓜地马拉。

希梅纳上了车并系上安全带，她和父母在前往圣殿的路上。这将是她第一次做圣殿洗礼教仪，爸爸会为她施洗，来帮助一些祖先接受洗礼。希梅纳简直等不及了！

但后来希梅纳想到了一件让她感到恐慌的事。「爸爸，」她说，「我的帮浦要怎么办？」

希梅纳患有第1型糖尿病；为了保持健康，她要一直戴着一台叫做胰岛素帮浦的小装置，来帮助控制她的血糖浓度。如果她太长时间没戴，就会感到不适。

「他们会让我在圣殿里戴着帮浦吗？」希梅纳问道，她的心跳得很快。「我下水的时候该怎么办？」

「不会有事的，」爸爸说，「你在水前都可以戴着帮浦，然后你一来，妈妈就会马上

帮你戴上。」

妈妈点点头。「如果你在洗礼时开始觉得不舒服，只要告诉爸爸，就可以停下来。」妈妈紧握住她的手。「我们会一直陪着你。」

「好，」希梅纳说。她还是很紧张，但爸爸妈妈帮助她感觉好一些了。

他们抵达时，希梅纳牵着爸爸妈妈的手，向圣殿大门走去。希梅纳一进圣殿，就感受到一股温暖、安心的感觉。她知道，圣灵在告诉她天父会帮助她，尽管她很紧张，一切都会没事的，就像爸爸说的那样。

希梅纳换上白色衣服，接着，妈妈帮希梅纳拆下帮浦。「只要几分钟就好了。」妈妈说，她抱了抱希梅纳。

希梅纳走入水中，爸爸在等着她，他伸出手来，扶她走下楼梯。

爸爸念出洗礼的祈祷文，然后把希梅纳浸没到水中。希梅纳从水中起来时，脸上露出了笑容。然后他们又做了几个洗礼。

「你还好吗？」爸爸在她耳边轻声问道。

「我很好！」希梅纳说。

爸爸又为好几个人给她施洗。「你还可以多做几个吗？」他再次问道。

「可以！」希梅纳说。

做完最后一个洗礼教仪后，妈妈帮希梅纳把帮浦戴上，并检查了希梅纳的血糖。妈妈露出了笑容，血糖值是正常的！就好像希梅纳根本没有拆下过帮浦一样。

接着，他们走进一个较小的房间。爸爸把手放在希梅纳头上，将那些她代替受洗的死者，证实为耶稣基督后期圣徒教会的成员。现在，她的祖先可以选择加入耶稣基督的教会了！

在隔周的家庭晚会中，希梅纳和她的父母谈到了他们的圣殿之旅。「圣殿是主的殿，」爸爸说，「只要去圣殿，我们的生活就会出现奇迹。」

「什么样的奇迹？」希梅纳的弟弟帕布罗问道。

「要拆下我的胰岛素帮浦走入水中，让我好紧张，」希梅纳说，「但在做洗礼的时候，我完全没有觉得不舒服，这真是个奇迹！」希梅纳笑了笑。「虽然我很害怕，但圣灵帮助我感到平静，这也是个奇迹。」●



爱丽莎·彼得生绘

圣灵曾在何时帮助你感到平静？